

拿自己生命冒险 已经有三人病死

反疫苗的美国网红主播感染新冠

今天是反疫苗的网红主播罗根停播的第7天。此前,在美国播客圈里大名鼎鼎的他从没有在流媒体平台上消失那么久。不过他不是休假,而是“中招”了。

想不到的是,即便已有3名同行因感染新冠离世,这次病倒还是没能让罗根清醒。

以身试病毒

这段时间,罗根忙于自己的“神圣小丑之旅”全国巡回演出。8月28日,他结束了在佛罗里达州的演出回到家中,很快就感到不适。

“一整个晚上,我都发着烧,出着汗。”9月1日,消失许久的罗根现身于社交网站“照片墙”,在视频中对粉丝说起自己的近况。

佛罗里达州最近单日新增确诊病例数飙升,上月刚刚创下疫情暴发以来最高纪录,死亡病例数更是远高于其他州。加上自家孩子曾在疫情暴发初期出现过轻微的新冠症状,所以罗根知道自己大概率是“中招”了。

与家人分开、自行隔离,罗根在第二天接受核酸检测,果然显示他感染了新冠病毒。

这是多么讽刺的一件事。此前,作为拥有大量拥趸的网红主播,罗根明知自己并非“健康权威”,还是公开表达对接种新冠疫苗的不屑一顾,甚至大肆宣扬“年轻人无需接种疫苗”的错误观点,声称只要吃好喝好锻炼好,“你就不需要担心”。这回罗根终于感受到了新冠病毒的威力:“感觉很糟糕。”

宁可吃兽药

正是在罗根确诊感染这一天,传出了佛罗里达州65岁主播伯尼的死讯。

伯尼尔也是一名公开反对接种新冠疫苗



■ 罗根



■ 瓦伦丁

图 GJ

的当红主播,7月他还在批评美国政府呼吁民众接种疫苗的做法“像纳粹一样”,8月初他就因感染新冠病毒入院,在接受3周治疗后,于8月29日不治身亡。

除了伯尼尔外,8月美国还有两名反疫苗的当红主播死于新冠,一个是伯尼尔的同乡法雷尔,一个是田纳西州的电台主播瓦伦丁。

也许,3名同行接连死亡,让罗根感到了一些震撼,觉得小命要紧。他表示,自己在确诊后“很快就竭尽全力”应对,接受了一系列药物治疗。他强装镇定地说,拍摄这段视频时感觉“贼棒”,“衷心感谢现代医学让我如此快速轻松地摆脱困境”。

可他在视频中介绍的用药“经验”,竟是服用伊维菌素,一种给牛马驱虫的药物。

“我就不明白了,对疫苗缺乏信任=相信兽药?”“他对疫苗持怀疑态度,但一堆药物、激素和兽药是没问题的。”一些网友讽刺道。

没有后悔药

令人担忧的是,在美国国家公共电台等主流媒体的文章之下,像这样质疑罗根的声音并不算多,倒是有一大批罗根的拥趸一本正经地批评媒体夸大伊维菌素的毒性,质疑政府推广疫苗的目的,极力维护自己的偶像。

然而偶像也有“失足”的时候,法雷尔和瓦伦丁在自己确诊后都改变了立场。法雷尔在发给一个老朋友的短信中,敦促对方赶紧接种疫苗,还说“我多希望自己接种了”。瓦伦丁更是通过电台公开表示,后悔此前没有支持疫苗,渴望痊愈后回到电台,积极倡导人们接种。可是,他再也实现不了这个愿望了。

拿自己生命冒险的他们已经别无选择,可是罗根和他的粉丝们仍在拒绝疫苗,在信任“偏方”的不归路上越走越远。这个世上,可没有后悔药。 本报记者 齐旭

美国半年浪费1500万剂疫苗

新华社上午电 美国疾控中心1日发布数据显示,3月以来美国浪费了至少1500万剂新冠疫苗,远远多于先前统计的浪费数量,实际可能更多。

疾控中心根据多州政府、药店和疫苗接种机构反映情况得出上述数据,数据未包含阿肯色、康涅狄格等至少7个州以及国防部、监狱管理局等多个联邦机构的数据。

疾控中心没有说明造成这些疫苗浪费的原因,通常造成疫苗浪费的原因包括容器破损、稀释剂量错误、冷藏设备故障等。

疾控中心发言人说,相比已完成接种的数量,美国所浪费的疫苗占比非常低。然而全国广播公司指出,美国浪费的疫苗甚至超过一些国家接种的新冠疫苗数量,比如格鲁吉亚490万人口只接种了110万剂疫苗,尼泊尔3000多万人口只接种了970万剂疫苗。

英国约克大学卫生政策教授多兰说,“这是一个涉及公平的问题”,一个非常富裕的国家有资源获得疫苗却扔掉大量疫苗,其他真正有需要的国家却无法得到疫苗。

英国华威大学研究传染病防治公平问题的副教授塞卡拉拉说,不少非洲国家只有不到5%人口接种疫苗,美国却白白浪费这么多疫苗,这是一个“悲剧”。

随着德尔塔毒株传播,美国疫情显著反弹,对疫苗需求明显增长。即便如此,数据显示美国8月仍浪费至少380万剂疫苗。

始于一九九六 | “国企正规军”

百姓装潢

超值家装品牌日

抢设计费折上折

(每日仅限前三户)

25 周年庆 **9月4-5日** | 浦西家居体验馆
(宜山路439号七建大厦5楼)

签约预定享特权 **享品牌建材万元大礼包**
数量有限,先到先得,现场更多材料特惠等您!

送专业量房
720°VR全景设计

送智慧装饰VIP服务

图片仅供参考,以实物为准,详情见现场优惠细则!

建材集团 | 上海百姓装潢有限公司 | 报修电话:54083787 | 官网:www.shbx.com.cn

咨询热线: **64157787**